
 

 

  

 

 КРЕМЕНЧУЦЬКИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ КОЛЕДЖ 

імені А.С.МАКАРЕНКА 

НАГЛЯДОВА РАДА 

Протокол засідання Наглядової ради Кременчуцького педагогічного коледжу  

імені А.С. Макаренка №1 від 06.12.2021  

Присутні: 

ЦИБУЛЬСЬКА Юлія Володимирівна - голова Наглядової ради Кременчуцького 

педагогічного коледжу імені А.С. Макаренка, депутат Полтавської обласної 

ради,  керівник Товариства з обмеженою відповідальністю „Інша освіта”, 

Приватного підприємства „Космополіт Сервіс” офлайн 

СТЕПАНЕНКО Микола Іванович – член  Наглядової ради Кременчуцького 

педагогічного коледжу імені А.С. Макаренка, доктор філологічних наук,  

професор кафедри української мови Полтавського національного педагогічного 

університету імені В. Г. Короленка онлайн 

НЕЛЮБА Анатолій Миколайович - доктор філологічних наук, професор 

кафедри української мови Харківського національного університету  імені 

В. Н. Каразіна онлайн 

 

Запрошені: 

КРУПІНА Леся Валентинівна – директор Кременчуцького педагогічного 

коледжу імені А.С. Макаренка 

ШАКОТЬКО Віктор Васильович – заступник директора з навчальної роботи 

ДЕНЬГА Наталія Миколаївна – заступник директора з навчально-методичної 

роботи 

Порядок денний 

І. Про ознайомлення членів наглядової ради з Положенням про Наглядову раду 

Кременчуцького педагогічного коледжу імені А.С. Макаренка 

ІІ. Про вибори відповідального секретаря та технічного секретаря Наглядової 

ради.  

ІІІ. Про структуру Кременчуцького педагогічного коледжу імені А.С. 

Макаренка та контингент студентів, перспективи набору студентів та учнів на 

2022-2023 н.р. 



IV. Про стан роботи з ліцензування та акредитації у коледжі. 

 

І. Про ознайомлення членів наглядової ради з Положенням про Наглядову 

раду Кременчуцького педагогічного коледжу імені А.С. Макаренка. 

 

І. СЛУХАЛИ: Деньгу Н.М., заступника директора з навчально-методичної 

роботи, яка ознайомила з Положенням про Наглядову раду Кременчуцького 

педагогічного коледжу імені А.С. Макаренка (Додаток 1 до протоколу). 

Запропонувала взяти інформацію до відома. 

 

І. ГОЛОСУВАЛИ:  

„ЗАˮ - 3 

„ПРОТИˮ - 0 

„УТРИМАЛИСЬˮ - 0 

 

І. Заслухавши інформацію секретаря вченої ради, заступника директора з 

навчально-методичної роботи ДЕНЬГУ Н.М. про ознайомлення членів 

наглядової ради з Положенням про Наглядову раду Кременчуцького 

педагогічного коледжу імені А.С. Макаренка, яке затверджено вченою радою 

(протокол №5 від 22.11.2021 р.) УХВАЛИЛИ: 

Інформацію взяти до відома. 

 

ІІ. Про вибори відповідального секретаря та технічного секретаря 

Наглядової ради.  

 

ІІ. СЛУХАЛИ: НЕЛЮБУ А. М., члена наглядової ради, доктора філологічних 

наук, професора кафедри української мови Харківського національного 

університету  імені В. Н. Каразіна, який запропонував відповідно до Положення 

про Наглядову раду обрати відповідальним секретарем ради Степаненка М.І. 

 

ІІ. ВИСТУПИЛИ: КРУПІНА Л.В., директор коледжу, запропонувала для 

технічного супроводу обрати технічним секретарем наглядової ради заступника 

директора з навчально-методичної роботи Деньгу Н.М. 

 

ІІ. ГОЛОСУВАЛИ:  

„ЗАˮ - 3 

„ПРОТИˮ - 0 

„УТРИМАЛИСЬˮ - 0 

 

ІІ. Заслухавши пропозицію члена наглядової ради Нелюби Ю.М. тадиректора 

коледжу Крупіної Л.В., з метою якісної організації роботи Наглядової ради та її 



технічного документування, керуючись  Положенням про Наглядову раду 

Кременчуцького педагогічного коледжу імені А.С. Макаренка УХВАЛИЛИ: 

1. Обрати відповідальним секретарем Наглядової ради Степаненка М.І., 

технічним секретарем Деньгу Н.М. 

2. Обов’язки щодо організації засідань та технічного супроводу покласти на 

Деньгу Н.М. 

3. Контроль за виконанням покласти на голову Наглядової ради Цибульську 

Ю.В. 

 

ІІІ. Про структуру Кременчуцького педагогічного коледжу імені А.С. 

Макаренка та контингент студентів, перспективи набору студентів та учнів 

на 2022-2023 н.р. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: Крупіну Л.В., директора коледжу, яка ознайомила членів 

Наглядової ради із структурою коледжу та контингентом студентів (Додаток 2 

до Протоколу), а також із перспективами набору на 2022-2023 н.р. 

Запропонувала взяти інформацію до відома. 

 

ІІІ. ВИСТУПИЛИ: Цибульська Ю.В., голова Наглядової ради, відмітила 

змістовний виступ щодо структури коледжу та контингенту студентів. 

 

ІІІ. ГОЛОСУВАЛИ:  

„ЗАˮ - 3 

„ПРОТИˮ - 0 

„УТРИМАЛИСЬˮ - 0 

 

ІІІ. Заслухавши інформацію директора коледжу Лесі КРУПІНОЇ про структуру 

Кременчуцького педагогічного коледжу імені А.С. Макаренка та контингент 

студентів, перспективи набору студентів та учнів на 2022-2023 н.р. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Покращити профорієнтаційну роботу. 

 

IV. Про стан роботи з ліцензування та акредитації у коледжі. 

 

ІV. СЛУХАЛИ: Шакотько В.В., заступника директора з навчальної роботи, який 

ознайомив із станом роботи з ліцензування та акредитації (Додаток 3 до 

протоколу) 

ІV. ГОЛОСУВАЛИ:  

„ЗАˮ - 3 



„ПРОТИˮ - 0 

„УТРИМАЛИСЬˮ - 0 

 

ІV. Заслухавши інформацію заступнику директора з навчальної роботи Віктора 

ШАКОТЬКА про стан роботи з ліцензування та акредитації у коледжі 

УХВАЛИЛИ:  

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Завершити ліцензування підготовки фахівців за освітньо-професійним 

ступенем Фаховий молодший бакалавр за спеціальностями 122 

Комп’ютерні науки, 014.01 Середня освіта (Українська мова та 

література) 

3. Розглянути можливості ліцензування нових затребуваних спеціальностей. 

 

Голова Наглядової ради     Юлія ЦИБУЛЬСЬКА 

 

Члени Наглядової ради     Микола СТЕПАНЕНКО 

         

Анатолій НЕЛЮБА 

 

 


